Postennet
Voorzitter: Bromet

Postennet

Aan de orde is het tweeminutendebat Postennet (CD d.d. 04/09).
De voorzitter:
Dames en heren, we gaan beginnen met het tweeminutendebat Postennet. Welkom aan de minister, welkom aan de Kamerleden. De eerste spreker op de lijst is mevrouw Piri van GroenLinks-PvdA.
Mevrouw Piri (GroenLinks-PvdA):
Dank u wel, voorzitter. Vandaag lopen de debatten een beetje door elkaar. We hebben zowel de begroting Buitenlandse Zaken, waar we gisteren mee begonnen zijn, als nog een aantal tweeminutendebatten. Gisteren heb ik bij de begroting een aantal dingen gezegd over het postennet. Vandaar deze motie.
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat bezuinigingen op de Nederlandse diplomatieke slagkracht ten tijde van een geopolitieke waterscheiding ongelofelijk onverantwoordelijk zijn;

verzoekt het kabinet met klem om de uitvoering van de taakstelling voor het postennet onmiddellijk op te schorten,

en gaat over tot de orde van de dag.
De voorzitter:
Deze motie is voorgesteld door de leden Piri en Ceder.

Zij krijgt nr. 57 (32734).
Mevrouw Piri (GroenLinks-PvdA):
Dank u wel.
De voorzitter:
Dank u wel. Mevrouw Piri was de enige spreker in dit tweeminutendebat. De minister gaat meteen reageren.
Minister Van Weel:
Dank, voorzitter. Het is een debat dat niet met mij, maar met mijn voorganger is gevoerd, maar we komen hier straks, bij de begrotingsbehandeling, ook nog wel over te spreken. De motie in haar huidige vorm moet ik ontraden, omdat de taakstelling voor het postennet onderdeel vormt van de bredere taakstelling zoals die door het huidige kabinet-Schoof is ingebracht. Ik kan daar nu niet een stukje van opschorten, want dan loopt het niet meer rond en kloppen de tabellen niet meer. Ik ga ook geen andere keuzes maken. De keuzes die gemaakt zijn, zijn zo verantwoord mogelijk gemaakt op basis van de taakstelling. Het is echt aan een nieuw kabinet om daar een andere afweging in te maken. Dat duurt niet lang meer, weten we sinds gisteren. Ik moet de motie dus ontraden.
De voorzitter:
Dank u wel. De motie op stuk nr. 57 is ontraden. Die is nog niet rondgedeeld, maar dat gaat zo meteen gebeuren. Daarmee is dit tweeminutendebat klaar.
De beraadslaging wordt gesloten.
De voorzitter:
Dan gaan we door met het volgende tweeminutendebat.

